

潘鲁生在巴黎

温琴佐·桑弗(Vincenzo Sanfo):意大利文化中心主席、国际著名策展人

一个展览,一个艺术事件,所发生的真正原因和效果往往超越事物的表象与背景。

事实上,我们不能想当然地认为一个中国艺术家的作品仅限于在中国展览,或者一个法国艺术家的作品仅在法国展览,作为国际间的艺术展并不是这么简单的事情。我们生活在一个全球化的时代,只有在思想、文化、语言等方面进行深入交流并相互理解,才能够确保这个世界的人们和平共处,和谐共生。

事实也给了我们这样的答案,潘鲁生当代艺术巡回展是个成功案例,包括潘鲁生/毕加索陶瓷作品对话展向我们表明了艺术交流的路径,向我们展示了艺术对话交流对于国际和平的重要作用。毕加索与潘鲁生,他们有着完全不同的历史文化背景,将两人的作品并置,以对话展的方式展出,看似是一种冒险的组合,但展览成功举办却如此完美地诠释了他们在艺术语言上的共通之处。时间的距离并不是难以跨越的鸿沟,反而更加合理清晰地显现了两位生活在不同时空和文化背景下的艺术家的作品相遇后给观众带来的观念冲击,相信在不久的将来人们会对这样的艺术交流形式有一个更为深刻的评判。

“潘鲁生在巴黎”系列作品展览的目的是文化的对话与交流,其艺术策展的深层动机和内在价值即打破世界文化、社会、政治的壁垒,倡导文化艺术的多样性发展。

艺术是人类文明的重要遗产,这是潘鲁生一以贯之的学术主张,也是他不变信念。这次在巴黎为他举办规模如此宏大的艺术展览,是极少数艺术家才能够获得的殊荣,今天巴黎赋予了潘鲁生这样的荣耀,我们要向他的艺术探索精神致敬!

潘鲁生,一位中国人,一位艺术家,他来到了巴黎,他的作品同步在巴黎装饰艺术博物馆、皮尔卡丹展览中心、小皇宫博物馆这些具有巴黎文化符号象征意义的公共艺术空间举办展览和学术活动,在此留下的不仅是他的艺术,也留下了他对世界艺术研究与探索的印记。



相关链接

潘鲁生当代艺术巡回展巴黎开幕

本报讯(记者 霍晓蕙)中法建交50周年中法文化年当代艺术展览项目《潘鲁生在巴黎》——潘鲁生当代艺术巡回展系列活动于2014年10月14日在巴黎装饰艺术博物馆开幕,相关展览和学术研讨会活动将陆续在法国巴黎皮尔卡丹展览中心、小皇宫博物馆等法国多个重要艺术展览场馆举办。展览共展出中国当代艺术家潘鲁生的陶瓷艺术、绘画艺术、纤维艺术作品180余件。

本次展览为中国文化名家暨四个一批人才支持项目,山东省宣传文化基金项目;中华人民共和国文化部中外文化交流协会、中华人民共和国文化部驻法国大使馆文化处为支持单位,中国美术家协会、中国国家画院、意大利文化艺术中心、意大利传播集团主办;山东省文学艺术界联合会、山东工艺美术学院协办;山东福泰陶瓷、北京德艺伟业承办。开幕式由意大利文化中心主席、本次展览策展人温琴佐·桑弗主持,法国驻华使馆文化参赞李少平出席展览并祝词。

社科论坛聚焦 知识分子的价值追求

本报讯(记者 霍晓蕙)10月15日,由山东省社科联主办的“山东社科论坛——当代知识分子的价值追求研讨会”在济南举办。

杨朝明等六位知名专家先后作主题发言,来自省各高校和研究机构的专家学者百余人参加了研讨。大家围绕如何理解当代知识分子的使命与责任,当代知识分子的家国情怀、士子精神,知识分子如何走出象牙塔等各抒己见,提出许多有价值和深度的观点与建议。专家们认为,当代知识分子对文化的传承、弘扬、创造、引领责无旁贷,应继承先贤遗泽,古为今用,培育“现代士人精神”,以沟通传统文化与中国特色的现代化意识,推动现代社会的构建与发展;必须具有责任意识和担当意识,关注国家命运和人民疾苦,代表社会良知,维护社会公正。

省博举办 非洲野生动物讲座

本报讯(记者 霍晓蕙)在“非洲野生动物大迁徙展”开展前夕,山东博物馆邀请了中央电视台大型纪录片“东非野生动物大迁徙”转播顾问和策划人之一、“马拉野生动物保护公益基金会”创始人星巴,于10月19日上午10:00-11:30举办“非洲野生动物大迁徙”专题讲座,为您讲述非洲野生动物的那些奇异故事。

讲座将以一名志愿者的亲身经历,通过一个个真实的案例让大家了解保护野生动物与我们每个人息息相关,而我们每一个人在野生动物保护中都发挥着重要的作用。山东博物馆“非洲野生动物大迁徙展”马上就要开展了,主讲人还将结合展览介绍非洲野生动物的特点和习性,让观众对马上要看到的精彩展览有进一步的了解。



齐鲁晚报阳光艺考平台 2015音乐艺考精品课程招生



精品师资,各大音乐类专业院校教授授课



课程灵活,根据学员自身专业特点选择



绝佳平台,定期举办考官大师班,名师为您引路



专业课程咨询团队,量身打造属于考生自己的专业课程



VIP 1对1教学,无忧式服务,一站式学习

主课	声乐(每周6节) 器乐(每周6节)	副课	钢琴(每周2节) 声乐(每周2节)
共同课	乐理(每周2节) 视唱练耳(每周2节)	助教陪练	助教陪练(每周4节)
备注	<ul style="list-style-type: none"> 精品1对1:教授主课、助教陪练,全程1对1,每周五次外加晚自习强化 汇报演出:每周一次专业汇报演出,专业考官亲临指导 个性化课程:全部课程均可根据学员实际专业水平自由组合 免费琴房:每天免费2小时钢琴琴房,供学员练琴使用 		

全国免费咨询电话:400-658-0258